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Scrisoare de condoleanțe adresată de Dr. Florin Estefan și Opera Națională Română din  
Cluj-Napoca, la trecerea la cele veșnice a PS Florentin Crihălmeanu 

 

 

Preafericite Părinte Arhiepiscop Major Lucian Mureșan, 
Preacucernice Părinte Vicar Eparhial Marius Cerghizan, 

 

Opera Naţională Română din Cluj-Napoca a aflat cu profund regret și tristețe despre trecerea la cele 

veșnice a Preasfinției Sale Florentin Crihălmeanu, Episcop Eparhial de Cluj-Gherla al Bisericii Române 

Unită cu Roma, Greco-Catolică, Întâi-stătător și Păstor al Bisericii Greco-Catolice, ierarh admirat și apreciat 

pentru noblețea sa sufletească și totodată remarcabil om de cultură pe care am avut privilegiul de a-l numi 

apropiat susținător și colaborator al instituției noastre.  

Vom păstra veșnic în amintire numeroasele ocazii care ne-au reunit în sala noastră de spectacole, unde 

Preasfinția Sa a pășit frecvent, în calitate de oaspete de onoare al evenimentelor noastre cultural-artistice. 

Convins că o credință adevărată este motivată de o iubire adevărată, Preasfinția Sa privea cu aceeași duioșie 

spre scena noastră, purtând un gând bun tuturor celor care au adus arta clujeană la rang european trainic, în 

pofida încercărilor traversate de poporul nostru pe parcursul existenței sale. Ne vom aminti, de asemenea, cu 

bucurie de evenimentele lirice deosebite realizate în parteneriat înspre ajutorarea diverselor cauze caritabile 

susținute de Eparhia Greco-Catolice de Cluj-Gherla, ori a bisericilor unite cu aceasta. Drumul vieții de credință 

a Preasfinției Sale a fost cu adevărat impresionant, mereu croit cu credința în iubirea lui Dumnezeu și a 

aproapelui, veșnic transmise prin privirea blândă și milostivă, prin cuvintele calde și bune, de o înțelepciune 

admirabilă și o empatie extraordinară. A slujit cu iubire sinceră, onorând importanta misiune ierarhică primită. 

Vom prețui mereu sfaturile oferite de Preasfinția Sa, îndreptându-ne privirea și sufletul spre Cer, acolo unde 

avem convingerea că memoria sa este binecuvântată.  

Vă rugăm să primiți sincerele noastre condoleanțe adresate Eparhiei Greco-Catolice de Cluj-Gherla și 

tuturor credincioșilor greco-catolici. Dumnezeu să îl odihnească în lumină!  
  

       Cluj-Napoca,                                             Cu deosebită prețuire, 
        14 ianuarie 2021                 Dr.  Florin Estefan      

                                  Manager General al Operei Naţionale Române  
                                                    din Cluj-Napoca 
 

 

   


